



**PRIMĂRIA ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI**

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

## ANUNȚ PUBLIC

**Primăria orașului Băile Olănești**, cu sediul pe strada 1 Decembrie, nr.1, invită cetățenii din orașul Băile Olănești precum și din comunitățile învecinate, în sala de ședințe din cadrul primăriei, vineri 02.09.2016 începând cu orele 11.30, la întâlnirea privind rezultatele propuse ale proiectului “**Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea**”, proiect ce se desfășoară în baza contractului de finanțare nr. 4694/15.11.2013 și prin care se propune dezvoltarea infrastructurii de deșeuri în județul Vâlcea în conformitate cu standardele europene.

Obiectivul întâlnirii îl constituie informarea și educarea cetățenilor în direcția conștientizării impactului major pe care îl are colectarea selectivă a deșeurilor în general cât și la nivel de gospodărie asupra sănătății și calității vieții.

**PRIMAR,**

**Ec. Vasile Sorin Vasilache**



D-L POPESCU LAURENTIU

*Laurentiu*

R O M Â N I A



JUDEȚUL VÂLCEA  
CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA



Str. General Protopogescu nr.1 / 240595 - Râmnicu Vâlcea  
Tel : 0250/73.29.01, 0746/11.63.11, 0746/11.63.12 ; Fax: 0250/73.56.17.  
E-mail: consiliu@cjvalcea.ro; www.cjvalcea.ro

Nr. 13.157/29.08.2016

Nr. de pagini: 3

Către: PRIMĂRIA ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI  
Domnului Sorin VASILACHE, Primar

*Desfășurarea campaniei de informare și conștientizare a*  
Referitor *publicul* în cadrul proiectului "Sistem de management  
la: Integrat al deșeurilor în județul Vâlcea" aprobat spre  
finanțare prin Axa prioritară 2 a POS Mediu

Urgent  Vă rugăm să răspundeți  Vă rugăm comentati  Spre informare

Consiliul Județean Vâlcea derulează proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Vâlcea” în baza contractului de finanțare nr. 4694/15.11.2013.

Având valoarea totală de 176.548.086 lei, prin acest proiect se propune dezvoltarea infrastructurii de deșeuri în Județul Vâlcea, în conformitate cu standardele europene, pentru a îmbunătăți calitatea mediului și condițiile de trai, incluzând astfel componentele din domeniul gestionării deșeurilor realizate prin proiectele cu finanțare externă nerambursabilă pre-aderare.

Una din componentele proiectului o constituie și campania de informare și conștientizare a cetățenilor asupra importanței colectării selective a deșeurilor în general și la nivel de gospodărie, cât și despre zonele de colectare și rezultatele propuse ale proiectului la nivelul întregului județ.

Această acțiune va fi susținută de asocierea Avenso Consulting / Agrafics Communication, asistența tehnică pentru managementul proiectului menționat.

Obiectivul întâlnirii este de informare și educare a cetățenilor de toate vârstele în direcția conștientizării impactului major pe care îl are colectarea selectivă a deșeurilor asupra sănătății și calității vieții. Astfel, în cadrul întâlnirii cu cetățenii pe care o organizăm în localitatea dumneavoastră, se vor face cunoscute avantajele colectării separate:

- Reducerea impactului negativ asupra mediului;
- Risc scăzut de contaminare cu agenți patogeni sau potențiali patogeni;
- Reducerea spațiului de depozitare;
- Reducerea presiunii asupra punctelor de sortare și pretratare a deșeurilor;
- Satisfacția unui gest care este benefic mediului și sănătății umane;
- Puterea exemplului în scopul educării generațiilor viitoare în spiritul dezvoltării durabile, respectului față de natură și conștientizarea gestului are efecte benefice pe termen lung.

Pe această cale, dorim să vă solicităm sprijinul pentru buna desfășurare a Dezbaterii Locale pe care o organizăm în localitatea dumneavoastră în data de 02.09.2016, începând cu ora 11.30, prin punerea la dispoziție a unei locații adecvate și mobilizarea unui număr cât mai mare de cetățeni (gospodari, fermieri, ingineri agronomi, medici veterinari, profesori, copii de toate vârstele, muncitori etc), precum și din comunitățile învecinate.

Informații suplimentare și pentru confirmare la telefon 0758406000, e-mail: edward.ghita@agraphics.ro – Edward Ghiță, reprezentantul asistenței tehnice pentru managementul proiectului.

PREȘEDINTE,



Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

DIRECTOR GENERAL,

Carmen ALEXANDRESCU

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Intocmit: Laurențiu Virtej	Șef Serviciu		26.08.2016